



## **В Уфе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной компании**



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам одной из строительных организаций г. Уфы.

По версии следствия, руководство компании в период с декабря 2020 по сентябрь 2021 года не выплачивало в полном объеме заработную плату 8 работникам, в результате сумма задолженности составила более 500 тыс. рублей. При этом у организации имелись денежные средства, достаточные для погашения имеющейся задолженности, которые были направлены на иные цели в нарушение установленной законом очередности.

В настоящее время организован комплекс следственных действий, следователям предстоит



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

установить финансовое положение компании, допросить потерпевших, руководство и других работников, провести экспертные исследования, проверить наличие иных фактов невыплаты заработной платы и иных положенных по закону выплат, а также принять исчерпывающие меры к скорейшему возмещению образовавшейся задолженности.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1783266>